
 

 

Referat af møde i Rekrutteringsudvalget. 20. marts 2023.    

Til stede: Jønne, Ingerlise, Diana, Merethe, Ove og Herdis. Afbud: Christian. 

 

Dagsorden 

1. Status 

2. Skole OL 

3. Skole UV 

4. Evaluering af skole UV 

5. Nye ideer/fremtid 

6. Fonde 

7. Familiedag 

8. Find vej i – dag 

9. Evt 

 

 

1. Christian deltager ikke i udvalget p.t. Velkommen til Merethe. Sidste fysiske møde er 1 år 

siden, men vi har brugt de sociale medier til planlægning.  Vi har brugt alle fondsmidler. Vi 

føler stor glæde over familien Muff, som Diana har været en særdeles god hjælper for. 

2. Der er skole-OL i Dyrehaven den 13.april. Vi har ingen info fået, og ved ikke hvor mange 

tilmeldte vi har, har været svært med kontakten til DOF. Jønne ringer igen. Vi afventer. 

(Jønne har fået at vide, der ingen tilmeldte er p.t. Red.) (Hvad gør vi med det??Red) 

3. Vi har det seneste år undervist elever på Sine, Løgumkloster, FGU, Haderslev, Den kristne 

efterskole, Løgumkloster og Bedsted skole. Den 28. april har Bedsted skole forældredag, 

hvor vi arrangerer 3 O-løbsruter i Sparekasseskoven for 5.-9.klasse. Vi har derudover 

planlagt 8 gange undervisning for Favrdalskolens 8. klasser. Ingerlise og Jønne hjælper alle 

gange. Vi vil bede Kofoed og evt. IngerMarie og Per om hjælp til postudsætning de 4 sidste 

gange, da vi slutter løb i Vesterskoven. 

4. Efter 3 års undervisning af elever på skoler i Haderslev og Tønder kommune må vi 

desværre konstatere at arbejdet ikke har givet et eneste medlem til klubben. Det vi kan 

håbe på er, at eleverne senere kommer til at huske det var sjovt med O-løb og at de så 

tager initiativ til at gå i gang. Arbejdet formodes dermed at have en langtidseffekt, der evt. 

vil gavne HTF eller andre klubber. Det er godt at tænke på. Vi blev enige om at fortsætte i 

kommunens projekt ”Skolen i virkeligheden” lidt endnu. Vi blev enige om at tænke 

anderledes. (Bliver vi ved med at gøre det samme, får vi det samme). Vi tænkte så at bruge 

kræfter på at servicere kasernens folk lidt mere. Vi vil kontakte seminariet og få 

præsenteret O-løb til idrætsklasserne. Vi vil prøve et eller andet Festival lignende, der jo 



som bekendt gav lidt medlemmer. Herdis og Ove afslutter Løgumkloster-projektet ved at 

tage ud til skolerne og aflevere det pædagogiske materiale, der retteligen tilhører de 

deltagende skoler. Vi har ikke modtaget henvendelser fra de 4 af skolerne, trods flere 

skriftlige opfordringer til skolekredsen. (Vigtigt: der SKAL opsættes Find-vej-i-pæle i selve 

Løgumkloster By).  

5. Vi snakkede herefter fremtid og nye ideer: Bl.a. løb for 60+`erne, Festival, Sommerskole, 

input fra Merethe. Vi droppede hurtigt Sommerskole og vil vente med O-løbsfestival evt. i 

Vojensområdet, tænke mere over input fra Merethe, MEN vi var lidt varme på Kaj Oves idé 

med præsentation af O-løb for seniorer/60+. Vi er enige om et forløb på 3 gange i 

Haderslev området/ved HIC i august og september 2023. Vi vil slutte med kaffe og kage. 

Meningen er at vi kontakter stavgangsgrupper/ældresagen og hvad vi ellers kan finde på. 

Planlægningen går i gang efter Find-Vej-Dagen 3. maj. Her tænker vi at vi vil spørge 

medlemmerne om hjælp til arrangementet, da vi var glade for den fine opbakning til 

festivalen 2021. Merethe har deltaget i flere webinarer og kurser med Johnny vedr. 

rekruttering. Så hun kunne give nogle input til efterlevelse. Bl.a. prøv de 25-35-årige, de får 

snart børn!, opfølgning og hjælp til nye medlemmer er uhyre vigtigt, ”teori-timer” med 

tilmeldinger til O-service/DOF og hjemmesider/O-track osv. i den boldgade, hjælpe nye 

medlemmer med ”lette” ruter, da det er bedre med gode oplevelser og ikke for svære 

baner, oplæg til og emner om… ved klubaftner. 

6. Initiativ til fondssøgning. Vi blev enige om at Herdis søger Idrætssamvirket om penge til 

indkøb af 20 nye kompas med opbevaringskasse. Vore kompas til undervisning er 

”metaltrætte”, mange har bobler og en hel del viser 180 grader forkert!!! Så deeet… 

7. Vi vil tage initiativ til en ”Familiedag” for medlemmer. For at styrke det sociale liv i klubben 

kunne vi tænke os en dag fra kl. 10-16, hvor vi laver lidt spas med anderledes O-løbs 

opgaver. Man kan tage en madpakke og drikkelse med og vi kunne servere lidt kaffe og 

kage til afslutning. Vi tænker Perleholm, HIC, Tørning kunne være oplagte steder til 

afholdelse af denne dag. Dagen bliver formentlig i efteråret. 

8. Vi vil gerne deltage i den landsdækkende: Find-vej-dag. Vi kombinerer det med vores 

træningsløb på Starup Hede den 3. maj. Her vil vi begynde kl. 17.00, hvor alle er velkomne. 

Vi vil annoncere kraftigt på de lokale platforme, herunder genbruge vore videofilm fra 

Kongsted. (vi spørger Christian). Ove laver udkast til PR seddel. Vi skal orientere Starup 

skole, og arrangørerne for Starup Festuge (Ove og Herdis). Merethe får rettet tidspunktet 

til kl. 17 i oversigten. Diana spørger Michael og Eva.  

9. Evt. Vi aftaler næste møde efter 3. maj. 


